



Βαριά τραυματισμένος οικοδόμος μετά από πτώση από 10 μέτρα σκαλωσιά στο Άγιον Όρος. Ακόμα ένας εργαζόμενος πέφτει θύμα της εκμετάλλευσης και των άθλιων συνθηκών που επικρατούν στα εργοτάξια του Αγίου Όρους

Ακόμα ένας εργαζόμενος οικοδόμος πέφτει θύμα της εκμετάλλευσης και των άθλιων συνθηκών που επικρατούν στα εργοτάξια του Αγίου Όρους. Βρέθηκε από τη Μονή Αγίου Παύλου, στο ΑΧΕΠΑ νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης, βαριά τραυματισμένος μετά από πτώση που είχε από περίπου 10 μέτρα σκαλωσιά. Στις 29 Μάη με παρέμβαση που έγινε στο Πρωτάτο Αγίου Όρους, αναφέρθηκαν τα εξής:

- 1) Εξοντωτικά ωράρια εργασίας
- 2) Άθλιες συνθήκες εργασίας
- 3) Ανύπαρκτα μέτρα ασφάλειας
- 4) Αποκρουστικές συνθήκες διαβίωσης
- 5) Εξευτελιστικά μεροκάματα
- 6) Μεγάλο χρονικό διάστημα από πληρωμή σε πληρωμή

**Στην πριν μια εβδομάδα ανακοίνωσή μας μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά για το καθ' ένα από τα παραπάνω.**

Η διοίκηση του Συνδικάτου εδώ και ένα περίπου χρόνο περίπου που εκλέχτηκε, έχει αναδείξει στους εργαζόμενους του κλάδου τις θέσεις και τους στόχους που καλεί τους εργαζομένους να αγωνιστούν για να αποτρέψουμε όλοι μαζί, όλη αυτή την υπερεκμετάλλευση που υπάρχει στους χώρους εργασίας.

Όλο αυτό το διάστημα προχωρήσαμε και σε μια σειρά παρεμβάσεων και στους << τοπικούς άρχοντες >>. ( Αντιπεριφερειάρχες, Δημάρχους, Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας κ.α.) Μάλλιασε η γλώσσα μας να φωνάζουμε εκτός των άλλων και για τα μέτρα ασφάλειας, για την εντατικοποίηση της εργασίας, για την υπερεκμετάλλευση των εργαζομένων που μοιραία όλα αυτά οδηγούν σε ατυχήματα. Ο ένας μας έλεγε ότι βλέπει τα προβλήματα με συμπάθεια, άλλος ότι θα δείξει αλληλεγγύη, άλλοι μας έγραφαν στα ... τους. Το αποτέλεσμα το αντιμετωπίζουμε καθημερινά με ατυχήματα που δυστυχώς στην περίπτωση του εργαζομένου στον βιολογικό της Ολυμπιάδας ήταν θανατηφόρο.

Η νέα συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ προεκλογικά έλεγε ότι θεν θα επιτρέψει να αλωνίζουν οι μεγαλοεργολάβοι και γενικά οι δυνάστες των εργαζομένων, έλεγε ότι θα επαναφέρει τις Σ.Σ.Ε. Και τοι θα σχίσει τα μνημόνια. Αντιθέτως στήνει νέα μνημόνια στις πλάτες του λαού και των εργαζομένων, και προς όφελος των μεγαλοεργολάβων και του κεφαλαίου.

Αναρωτιόμαστε, πόσοι εργάτες πρέπει να χάσουν την ζωή τους για να αναλάβουν οι υπεύθυνοι τις ευθύνες τους;

Θεωρούμε ηθικούς αυτουργούς όλους αυτούς που στο όνομα της κερδοφορίας δεν διστάζουν να μηδενίζουν την ανθρώπινη ζωή. Απαιτούμε να πάρουν θέση και να αναλάβουν τώρα τις ευθύνες τους.

**ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ και ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ**

**Πηγή: oikodomos**